



**Бородінська селищна рада  
Болградського району Одеської області  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

**31 січня 2023 року**

**№ 220**

Про схвалення проекту Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 19 липня 2005 року № 1119/2005 «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності», з метою об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування Бородінської селищної ради у сфері забезпечення конституційних прав громадян на захист та безпеку життя і здоров'я, честі і гідності,

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ БОРОДІНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ВИРІШИВ:**

1. Схвалити проект Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік, що додається.

2. Начальнику відділу фінансів внести проект рішення Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік для затвердження на черговій сесії Бородінської селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти залишаю за собою.

Селищний голова

Іван КЮССЕ



**Бородінська селищна рада**  
**Болградського району Одеської області**  
68540 смт Бородіно вул. Миру, 132, E-mail: borodinosovet@ukr.net

---

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2023 року

смт Бородіно

№ \_\_\_\_-VIII

**Про затвердження програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 19 липня 2005 року № 1119/2005 «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності», з метою об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування Бородінської селищної ради у сфері забезпечення конституційних прав громадян на захист та безпеку життя і здоров'я, честі і гідності, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити програму забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік (далі – Програма), що додається.

2. Фінансовому управлінню Бородінської селищної ради при підготовці проектів рішень про внесення змін до селищного бюджету селищної ради на 2023 рік передбачити кошти на фінансування заходів затвердженої Програми за рахунок вільного залишку коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету Бородінської селищної ради в межах наявного фінансового ресурсу.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Бородінської селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

**Бородінський селищний голова**

**Іван КЮССЕ**

## **ПРОГРАМА**

**забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності  
на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023  
рік**

*Розділ 1. Паспорт програми забезпечення публічної безпеки та  
порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради  
в Одеській області на 2023 рік (додаток 1 до Програми)*

*Розділ 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована  
Програма*

Визначений Конституцією України курс на розвиток і укріплення демократичної і правової держави, а також загальнодержавна концепція державних реформ вимагають нових підходів до вирішення питань ефективності роботи поліції.

Програма забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік розроблена у відповідності з ст.ст. 26, 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про Національну поліцію».

Замовником Програми виступає ГУНП в Одеській області Болградський РВП відділення поліції № 2.

Основне навантаження по забезпеченню публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території громади покладено на Болградський РВП відділення поліції № 2. Крім того, одним з пріоритетних напрямів діяльності поліції визначено подальше підвищення серед громадян авторитету працівників підрозділів поліції, які працюють безпосередньо з населенням. В той же час, сьогодні існує низка важливих проблемних питань, що вимагають швидкого вирішення. Це недостатня кількість співробітників поліції, недостатнє матеріально – технічне забезпечення їх паливномастильними матеріалами, службовим транспортом, засобами зв'язку і індивідуального захисту. Таке положення значно ускладнює роботу поліції і негативно впливає на її оперативність.

В основу реалізації Програми покладено принцип об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони публічного порядку та профілактики злочинності.

В Бородінській селищній раді гостро стоїть питання безпеки та благополуччя мешканців і гостей громади. Тільки спільними зусиллями можна забезпечити порядок на території Бородінської селищної ради.

Здійснення заходів, визначених Програмою, є важливою складовою процесу забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності в Бородінській селищній раді в Одеській області.

### ***Розділ 3. Визначення мети Програми***

Мета Програми полягає у створенні належних умов для виконання покладених на співробітників Болградський РВП відділення поліції № 2 службових обов'язків щодо забезпечення охорони прав та свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку на території Бородінської селищної ради в Одеській області.

Основні завдання Програми:

Захист життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань;

Мінімізація злочинного впливу на дітей та молодіжне середовище;

Запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму;

Протидія злочинності;

Підтримання публічної безпеки і порядку;

Матеріально-технічне і кадрове забезпечення;

Широке залучення громадськості до забезпечення підтримання публічної безпеки і порядку у громаді;

Забезпечення безпеки дорожнього руху;

Підвищення рівня інформаційно-технічного забезпечення у сфері безпеки дорожнього руху;

Удосконалення інформаційно-просвітницької діяльності;

Здійснення патрулювання територій населених пунктів, в тому числі відпрацювання у вечірній та нічний час місць масової концентрації громадян;

Напрямки діяльності та заходи до Програми визначаються згідно додатку № 3 до Програми.

### ***Розділ 4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники***

Виконання Програми буде здійснюватися шляхом протидії злочинності та оперативного реагування на пригоди та повідомлення громадян у Болградський РВП відділення поліції № 2, крім цілодобового наряду, щодобовим функціонуванням слідчо-оперативної групи, а також залученням до забезпечення охорони громадського порядку в системі єдиної дислокації

групи реагування патрульної служби, якими на добу перекриватиметься 2 маршрути патрулювання. Щомісячно проводитимуться відпрацювання населених пунктів зі складною оперативною обстановкою.

З метою забезпечення належної роботи службового автотранспорту та належного утримання службових автомобілів, зокрема, Програма буде здійснюватися шляхом забезпечення службових (патрульних) автомобілів паливно-мастильними матеріалами, а також закупівлі для цих автомобілів автозапчастин для технічного обслуговування і поточного ремонту.

Основними шляхами та засобами розв'язання проблеми є:

підвищення рівня фахової підготовки посадових і службових осіб, що здійснюють заходи з профілактики правопорушень; розроблення нових форм і методів профілактики правопорушень та реалізація їх на практиці;

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії організованим злочинності та корупції; запобігання вчиненню злочинів, пов'язаних із торгівлею людьми, встановлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних до їх вчинення; удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі; забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема захисту від жорстокого поводження, експлуатації та насильства; здійснення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних заходів з профілактики правопорушень; удосконалення інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення профілактичної діяльності; обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів, пияцтва і алкоголізму та інших протиправних явищ у Бородінській селищній раді в Одеській області.

недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх; розроблення методик та проведення комплексу заходів, направлених на виявлення осіб, причетних до екстремістських та терористичних організацій, які на законних підставах перебувають (прибули) на територію

Бородінської селищної ради в Одеській області; організація оперативного контролю за ефективністю систем охорони об'єктів державної важливості, автомобільного транспорту, життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій, виявлення порушень установленого порядку чи низької ефективності вжитих заходів; створення нових робочих місць для осіб, які відбувають покарання в

установах виконання покарань; забезпечення проведення комплексу заходів щодо недопущення проникнення наркотичних засобів та психотропних речовин до навчальних та розважальних закладів;

створення архівної бази даних щодо скоєних громадянами протиправних дій; організація роботи з населенням щодо сприяння в охороні громадського порядку в прикордонній зоні та боротьбі з контрабандою; організація та проведення спільних рейдів з громадськістю та установами Бородінської селищної ради, направлених на протидію злочинності і правопорушенням в прикордонній зоні та оперативне, своєчасне реагування на повідомлення громадян про пригоди та злочини; проведення спільних заходів із сільгоспвиробниками щодо збереження врожаю; організація висвітлення в районних засобах масової інформації матеріалів про незаконне переміщення через державний кордон людей, а також про роботу територіальних органів Національної поліції в цьому напрямку; забезпечення екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, у тому числі здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями для недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність.

Відповідно до статті 85 Бюджетного кодексу України фінансування Програми здійснюватиметься з бюджету Бородінської селищної ради за рахунок вільного залишку коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду селищного бюджету Бородінської селищної ради в Одеській області, за умови відсутності заборгованості за захищеними статтями видатків на будь яку дату.

Ресурсне забезпечення Програми, уточнюється щорічно та відображається у додатку № 2 до Програми

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені у додатку 2 до неї.

Відповідно до ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів селищного бюджету і уточнюється під час складання проекту рішення про внесення змін до селищного бюджету на поточний рік в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Строк реалізації Програми – 2023 рік.

### ***Розділ 5. Напрями діяльності та заходи Програми***

Напрями діяльності Програми визначають комплекс економічних, соціальних, правових, організаційно-управлінських, інформаційнопропагандистських та культурно-виховних заходів, спрямованих на вирішення конкретних питань з профілактики

правопорушень. Основними напрямками реалізації Програми є: забезпечення профілактики правопорушень;

запобігання порушень громадського порядку й ослаблення дії криміногенних факторів; удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів; інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції.

Перелік напрямів діяльності і заходів Програми наведено у додатку 3 до неї.

### ***Розділ 6. Очікувані результати та ефективність Програми***

Передбачається, що реалізація Програми у 2023 році дасть можливість: скоротити кількість злочинів проти життя та здоров'я громадян; підвищити рівень розкриття тяжких та особливо тяжких видів злочинів; забезпечити високий рівень громадського порядку та безпеки; підвищити ефективність та оперативність роботи правоохоронних органів з реагування на заяви і повідомлення громадян про злочини, розшуку і затримання злочинців у найкоротший термін; покращити профілактику правопорушень у середовищі неповнолітніх

та молоді; зменшити кримінальний тиск на економічні

відносини; обмежити незаконний обіг зброї та наркотиків;

посилити контроль за міграційними потоками та знизити рівень незаконної міграції; забезпечити збереження майна фізичних та юридичних осіб, муніципального, відомчого й іншого житлового фонду; залучити громадян до активної діяльності з охорони правопорядку у

Бородінській територіальній громаді; підвищити рівень довіри населення до органів державної влади; зменшити рівень злочинності не менше як на 3 відсотки;

забезпечить можливість здійснити заходи щодо доведення витрат енергії до нормативно допустимого рівня.

Результативні показники викладені у додатку 3 до Програми.

### ***Розділ 7. Координація та контроль за ходом виконання Програми***

Контроль за виконанням Програми здійснює Бородінська селищна рада Одеської області. Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснюватиметься постійною комісією Бородінської селищної ради з питань

комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Бородінської селищної ради.

Отримувачем коштів, що виділятимуться з селищного бюджету Бородінської територіальної громади на реалізацію заходів Програми, є Головне управління Національної поліції в Одеській області (Болградський РВП відділення поліції № 2).

Відповідальним виконавцем заходів, передбачених Програмою, виступатиме Головне управління Національної поліції в Одеській області (Болградський РВП відділення поліції № 2). Координація роботи з виконання Програми покладається на Головне управління Національної поліції в Одеській області (Болградський РВП відділення поліції № 2), яке у першому кварталі 2024 року інформуватиме Бородінську селищну раду Одеської області про результативність виконання Програми.



Додаток 1  
до програми забезпечення публічної  
безпеки та порядку, протидії  
злочинності на території Бородинської  
селищної ради в Одеській області на  
2023 рік

**ПАСПОРТ**  
**забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на**  
**території Бородинської селищної ради в Одеській області на 2023 рік**

1.	Ініціатор розроблення програми	ГУНП в Одеській області (Болградський РВП, відділення поліції № 2)
2.	Розробник програми	ГУНП в Одеській області (Болградський РВП відділення поліції № 2)
3.	Співрозробники програми (у разі наявності)	-
4.	Відповідальний виконавець програми	ГУНП в Одеській області (Болградський РВП, відділення поліції № 2)
5.	Учасники програми	ГУНП в Одеській області (Болградський РВП, відділення поліції № 2), Бородинська селищна рада Одеської області, фінансове управління Бородинської селищної ради
6.	Термін реалізації програми	<b>2023 рік</b>
6.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	-
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	бюджет Бородинської селищної ради Одеської області
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього у тому числі:	250,0 тис. грн.
8.1.	кошти селищного бюджету	250,0 тис. грн.
8.2.	кошти інших джерел	

Додаток 2  
до програми забезпечення публічної  
безпеки та порядку, протидії  
злочинності на території Бородінської  
селищної ради в Одеській області на  
2023 рік

**РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**  
забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на  
території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік

(тис. грн.)

<b>Обсяги коштів, які пропонуються залучити на виконання Програми</b>	<b>2023 рік</b>	<b>Усього витрат на виконання Програми</b>
Обсяг ресурсів, усього	250,0	250,0
у тому числі:	250,0	250,0
селищний бюджет	250,0	250,0

---

## Додаток 3

до програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік

## НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ

забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн..)	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	<b>МІНІМІЗАЦІЯ ЗЛОЧИННОГО ВПЛИВУ НА НЕПОВНОЛІТНІХ ТА МОЛОДІЖНЕ СЕРЕДОВИЩЕ:</b>						<b>20,0</b>
1.1.	Проведення профілактичної роботи серед учнів.	Виїзди співробітників Головного управління Національної поліції в Одеській області (Болградського РВП, відділення поліції № 2) (далі – відділення поліції № 2) до закладів освіти з метою проведення профілактичних бесід з учнями.	20223	Головне управління Національної поліції в Одеській області (далі – ГУНП в Одеській області) (Болградського РВП, відділення поліції № 2), Бородінська селищна рада	Селищний бюджет	5,0	Запобігання розповсюдження наркоманії та алкоголізму в 16 навчальних закладах Бородінської селищної ради шляхом підвищення рівня поінформованості учнів з цього питання
1.2.	Перекриття каналів проникнення наркотичних засобів до навчальних та розважальних закладів.	Забезпечення виїздів співробітників відділення поліції № 2 до навчальних та розважальних закладів з метою недопущення розповсюдження, вживання наркотичних засобів та психотропних речовин.	2023	ГУНП в Одеській області (Болградського РВП, відділення поліції № 2), Бородінська селищна рада	Селищний бюджет	10,0	Затримання осіб, що розповсюджують наркотичні засоби, з метою їх подальшого притягнення до кримінальної відповідальності.

1.3.	Проведення профілактичної роботи з підлітками, неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в злочинну діяльність.	Організація в навчальних закладах інформаційно-просвітницьких заходів з питання формування здорового способу життя, правової освіти та виховання, профілактики правопорушень, бездоглядності, безпритульності, а також наслідків вступу до неформальних радикально налаштованих організацій підростаючого покоління тощо.	2023	ГУНП в Одеській області (Болградського РВП, відділення поліції № 2), Бородінська селищна рада	Селищний бюджет	5,0	Зменшення кількості правопорушень та злочинів, вчинених дітьми, підвищення їх загальноосвітнього рівня щодо негативного впливу наркотиків та алкоголю на життя та здоров'я.
2.	<b>КОМПЛЕКС ЗАХОДІВ ПІД УМОВНОЮ НАЗВОЮ «ПРОФІЛАКТИЧНІ РЕЙДИ»:</b>						<b>200,0</b>
2.1	Забезпечення безпеки громадян, профілактика злочинів та правопорушень.	Організація та проведення спільних рейдів з громадськістю та установами Бородінської громади, направлених на протидію злочинності і правопорушенням та оперативне, своєчасне реагування на повідомлення громадян про пригоди та злочини.	2023	ГУНП в Одеській області (Болградського РВП, відділення поліції № 2), Бородінська селищна рада	Селищний бюджет	100,0	Зменшення кількості злочинів та правопорушень.
2.2.	Забезпечення постійного контролю за станом громадського порядку на автодорогах та безпекою дорожнього руху.	Оперативне реагування на злочини та правопорушення на автодорогах та продовження здійснення дієвих заходів щодо безпечного руху транспорту і пішоходів, обладнання необхідними засобами організації руху автодоріг загального користування державного та місцевого значення.	2023	ГУНП в Одеській області (Болградського РВП, відділення поліції № 2), Бородінська селищна рада	Селищний бюджет	100,0	Зменшення аварій на дорогах та забезпечення безпеки дорожнього руху
3.	<b>КОМПЛЕКС ЗАХОДІВ ПІД УМОВНОЮ НАЗВОЮ «ВРОЖАЙ»:</b>						<b>10,0</b>

3.1.	Профілактика, попередження та боротьба зі злочинами, пов'язаними з розкраданням сільськогосподарської продукції.	Проведення спільних рейдів з представниками громадськості, направлених на перевірку охорони зернотоків, хлібоприймальних підприємств та збереження врожаю.	2023	ГУНП в Одеській області (Болградського РВП, відділення поліції № 2), Бородінська селищна рада	Селищний бюджет	10,0	з Зменшення кількості фактів крадіжок врожаю; розкриття лочинів, пов'язаних з розкраданням ільськогосподарської продукції	
4.	<b>КОМПЛЕКС ЗАХОДІВ ПІД УМОВНОЮ НАЗВОЮ «СВЯТКОВІ ДНІ»:</b>						<b>20,0</b>	
4.1.	Забезпечення охорони громадського порядку на території Бородінської громади під час проведення масових заходів.	Додаткове посилення патрулювання та чергування в місцях проведення масових заходів територіального та місцевого значення.	2023	ГУНП в Одеській області (Болградського РВП, відділення поліції № 2), Бородінська селищна рада	Селищний бюджет	20,0	Попередження та усунення масових заворушень; зменшення кількості злочинів, пов'язаних з хуліганськими та іншими діями протиправного характеру під час масового відпочинку громадян.	
<p align="center"><b>ВСЬОГО ПО ВСІХ НАПРЯМКАХ ДІЯЛЬНОСТІ, у тому числі:</b></p> <p>(розрахунок потреби в коштах додається у додатку до Напрямів діяльності та заходів до програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік, визначених згідно з додатком 3 до Програми)</p>						<p align="center"><b>Загальний обсяг, у тому числі: селищний бюджет  інші джерела</b></p>	<p align="center"><b>250,0</b></p> <p align="center"><b>250,0</b></p> <p align="center">-</p>	

Додаток  
до Напрямів діяльності та заходів до програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Бородінської селищної ради в Одеській області на 2023 рік, визначених згідно з додатком 3 до Програми

### РОЗРАХУНОК ПОТРЕБИ В КОШТАХ

Назва заходу	Назва видатків, КЕКВ	Орієнтований обсяг, тис. грн.
Забезпечення паливно-мастильними матеріалами транспортних засобів Головного управління Національної поліції в Одеській області Болградського РВП, відділення поліції № 2.	КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»	150,0
Придбання оргтехники (ноутбуки, комп'ютери, принтери, МФУ)	КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»	50,0
Проведення поточного ремонту, технічного обслуговування службових (патрульних) автомобілів та автотранспорту Головного управління Національної поліції в Одеській області Болградського РВП, відділення поліції № 2).	КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)»	50,0
<b>ВСЬОГО</b>		<b>250,0</b>

